

Читайте в выпуске:



Время волшебства
и чудес

2, 11



Морозный этап

3

ТХ Короткой строкой

"Британский" штамм коронавируса

Государственный научный центр вирусологии и биотехнологии "Вектор" изучает "британский" штамм коронавируса. Оказывается, его выделили из материала зараженного еще в 2020 году, сообщили в пресс-службе Роспотребнадзора. Ученые "Вектора" изучают свойства патогена. Штамм был получен еще в конце 2020 года от зараженного, прилетевшего в Россию из Великобритании. Ранее глава Роспотребнадзора Анна Попова заявила, что носитель "британского" штамма чувствовал и чувствует себя хорошо, у него не было никаких симптомов.

Новый штраф для водителей

10 января в России вступил в силу новый штраф за неоплату проезда по платным дорогам, передает РБК. Теперь за неоплату проезда по платным дорогам на легковом автомобиле будет взиматься штраф 1500 рублей, на грузовом транспорте и автобусе — 5000 рублей. Соответствующий федеральный закон об изменениях в КоАП подписал президент Владимир Путин.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта 1935 года

№ 3 (76519)

Суббота, 16 января 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



В. Ф. Демонов, командир народной дружины и А. И. Иванков, заместитель начальника отделения полиции по Панкрушихинскому району МО МВД России "Хабарский" (по охране общественного порядка), майор полиции, вручают награду О. Г. Фризен.

Общественный порядок – на контроле

В рамках районной программы "Профилактика преступлений и иных правонарушений" на 2017-2020 годы в Администрации района были запланированы такие мероприятия, как привлечение населения к охране порядка и поощрение граждан, входящих в состав общественной организации "Народная дружина Панкрушихинского района". Ведь именно они помогают обеспечивать безопасность во время культурно-массовых, спортивных и других мероприятий. Проводят патрулирование улиц. Оказывают неоценимую помощь в профилактической работе с подрастающим поколением.

Приятная церемония вручения Благодарственных писем Администрации района и памятных подарков за активное участие в работе народной дружины района состоялась в конце последней рабочей недели прошедшего года в зале заседаний Администрации района.

Вручил награды и выразил слова признательности за осуществление совместной деятельности А. И. Иванков, заместитель начальника отделения полиции по Панкрушихинскому району МО МВД России "Хабарский" (по охране общественного порядка), майор полиции.

Отличившимися добровольными помощниками стали В. Ф. Демонов (командир народной дружины, ветеран МВД, владеющий организаторскими способностями, знающий специфику работы в сфере охраны общественного порядка и безопасности граждан), Е. В. Баклагин, Я. В. Бородулин, Т. С. Кучинская, Е. А. Меречин, О. Г. Фризен, С. И. Горбунов и А. А. Прокопенко.

В этом году несмотря на то, что многие массовые мероприятия были ограничены, некоторые все же организовывались, во время их проведения необходима была охрана общественного порядка. Совместно с отделением полиции по Панкрушихинскому району, народной дружиной, главами сельсоветов организованы патрулирование по выявлению нарушений правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Стоит отметить, что члены народной дружины Панкрушихинского района активно привлекались к рейдам по предупреждению несчастных случаев на воде, по исполнению Указа губернатора Алтайского края "Об отдельных мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19" и другим.

Текст и фото Ирины КУШНАРЕНКО.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

О мерах поддержки

В связи со сложившейся ситуацией распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в особую "группу риска" вошли педагоги.

По уровню риска заболеваемости в настоящий момент среди работников профессиональных сфер они являются одной из многочисленных категорий. Поэтому сотрудники системы образования нуждаются в особой поддержке.

Алтайское отделение № 8644 ПАО "Сбербанк России" выступило социальным партнером по предоставлению льготных условий страхования для педагогов от заболеваемости новой коронавирусной инфекцией. Сроком на 1 год оформляется страховой полис, стоимость которого составляет 531 руб./человека в год. В случае заражения COVID-19, при условии предоставления подтверждающих документов, банком будет выплачено 30 тыс. рублей. Пятьдесят педагогов района выразили желание оформить страховку.

Одиннадцать педагогических работников получают страховой полис от заболеваемости новой коронавирусной инфекцией безвозмездно. Такой подарок в преддверии Нового года преподнес Кривенко Алексей Николаевич – депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Комитет Администрации Панкрушихинского района по образованию.

ЗОЖ во главу угла

В эпоху высоких технологий, современных гаджетов и компьютерных игр роль здорового образа жизни очень велика.

ЗОЖ – это сила, хватка, настойчивость, решительность, успех. Важно понимать, сколь ценно здоровье для человека и как важно стремиться к здоровому образу жизни. В целях привлечения внимания населения к данной тематике в Панкрушихинском районе проводится конкурс презентаций на тему "Я за здоровый образ жизни!"

Конкурсные работы принимаются до 30 января, подведение итогов и награждение состоится в феврале 2021 года. К участию в конкурсе допускаются все желающие в возрастных категориях: 4-7 лет, 8-12 лет, 13-17 лет, 18 лет и старше. Конкурсная работа должна быть изложена в форме мультимедийной презентации, а участник должен быть запечатлен в тот момент, когда он активно ведет здоровый образ жизни. Замечательно, если в презентации будет присутствовать фото наград, грамот, благодарностей, вырезки из статей о достижениях участника конкурса. Оригинальность и нестандартный подход приветствуется. По завершении конкурса победителей каждой возрастной категории награждают призами и дипломами.

Комитет социальной работы Администрации района.

У нас на сайте:
<http://tribuna-pnkr.ru>



Подать заявление
на участие в ЕГЭ-2021
можно до 1 февраля

Министерство образования и науки Алтайского края напоминает, что заявления на участие в ЕГЭ-2021 принимаются до 1 февраля включительно.